

# 400余家建机企业和数万名全国客商云集荥阳 2017年全国建筑暨矿山机械交易会成功举行



本报讯 一台台新产品展示亮相,一笔笔大订单敲定。10月28日~30日,2017年全国建筑暨矿山机械交易会在中国建筑机械之乡荥阳市举行,来自北京、上海、广东、江苏、浙江等12个省、直辖市的400余家建机企业及数万名全国客商云集荥阳,共同展示全国建筑及矿山机械行业发展成果。

据了解,全国建筑机械交易会于1982年始办,旨在沟通供需,是行业内具规模和影响力的传统交易、交流活动,至今已在全国60多个城市成功举办。荥阳作为中国建筑机械之乡,分别于2008年、2011年、2014年成功举办3次全国建筑机械交易会。荥阳市建筑机械行业起步于20世纪70年代末,2016年底,荥阳境内以建筑

机械及矿山机械为主的装备制造业企业数量达3800家,与山东方圆、江苏扬州并称国内三大建筑机械生产基地。

在交易会期间,还举办了签约活动,首届中原建筑机械行业发展高峰论坛等。

首届中原建筑机械行业发展高峰论坛的主题是“融合、创新、发展”,中国工程院院士、国家973项目首席科学家谭建荣等围绕技术创新、转型发展、智能制造等内容发表主题演讲。“论坛使企业进一步了解生产前沿信息,有利于企业技术水平和创新能力提升,有利于企业转型升级,从而进一步提升荥阳市‘中国建筑机械之乡’的影响力以及荥阳建机在行业中的知名度。”荥阳市工信委主任蒋绍斌说。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 张星 文/图

## 荥阳市商务局 开展省级电子商务示范 企业创建

本报讯 根据《郑州市商务局关于做好省级电子商务示范创建工作的通知》(郑商[2017]235号)文件精神,结合荥阳市电子商务发展现状,依据省级电子商务示范创建申报材料,连日来,荥阳市商务局按照申报条件对申报单位逐一严格审核,推荐郑州中嘉重工有限公司、郑州乾诚榴业农业科技有限公司等6家企业申报河南省电子商务示范企业,推荐郑州义电园电子商务有限公司为河南省电子商务示范园区(基地)。  
荥阳时报 王世端 通讯员 陈静

## 荥阳市开展餐饮业油烟夜间排查整治行动

本报讯 为有效治理城区餐饮油烟污染排放,提高城区空气环境质量,近日,荥阳市城市管理局行政执法大队对市区餐饮服务业油烟情况开展夜间排查整治活动。

市城管局执法人员在4名公安干警的配合下,每天从17时30分至22时30分,采取流动巡查和重点检查的方式,集中执法力量逐街逐路地对城区内所有餐饮店,重点对京城路、三公路、成皋路餐饮服务业油烟净化装置使用情况进行排查,从燃料使用,油烟净化装置的安装、使用等方面进行规范整治。对未安装油烟净化装置的商户下达通知书,并耐心向经营业主宣传相关法律法规,大力推动餐饮服务行业使用油烟净化装置,改善环境空气质量。

截至目前,共排查41家,其中8家正常使用、3家未及时清洗,已当场通知负责人进行清洗。此次行动使市容环境秩序和饮食经营秩序得到明显改善。

荥阳时报 王世端 通讯员 王莹 文/图



## 新庄社区 百姓大舞台开工建设

本报讯 近日,荥阳市王村镇新庄社区的百姓大舞台已经开工建设。大舞台选址于社区东侧,建成后可供社区内1200多人使用。乡村大舞台的建设将进一步完善社区文化设施,丰富居民日常的文化活动,增进社区居民邻里之间的感情,推动社区精神文明建设向更深层次发展。

新庄社区于2014年6月底完成回迁工作,目前,社区逐渐完善各项公共服务设施。记者 姚辉常 通讯员 席雷

## 索河西街小学 推进足球进校园活动

本报讯 为让“阳光体育,快乐足球”的理念深入到每一位少年儿童的心田,近日,荥阳市索河西街小学多措并举推进“足球进校园”的活动。

前期经过多方筹集,铺设了足球场,解决了多年来没有足球场地的问题,新学期固定每周每班一节课为足球课,聘请一名俱乐部教练来授课。专业教练来授课,既弥补了补教学方法的不足,又加快了学生对足球技巧的掌握。  
荥阳时报 王世端 通讯员 司慧芳

## 荥阳市出让7宗国有建设用地使用权

6宗为居住用地、1宗为商服用地

本报讯 经荥阳市政府批准后,10月23日,荥阳以网上挂牌方式成功出让7宗国有建设用地使用权,面积约为385.392亩,6宗为居住用地、1宗为商服用地,出让

收入达4.8492亿元,其中荥政储(2016)152-4号宗地竞争比较激烈,3家企业参与竞拍,通过77轮的激烈竞拍,从1.2460亿元的起始价到以2.5560亿元成交,最终由

荥阳市宛建汉飞置业有限公司竞得,这批土地的推出将对荥阳市房地产市场的发展及经济促进起到良好作用。  
荥阳时报 王世端 通讯员 任冉

# 新闻眼

关注我们 为了更长久的陪伴



听说只有万分之一的荥阳人发现这个和别的二维码不一样



头条号二维码



微信号二维码